
     
                

 
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Αθλούμαι - Συμμετέχω – Εκφράζομαι» στο Εθνικό 

Καυτανζόγλειο Στάδιο 

 Η Περιφερειακή Διεύθυνση Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής 

Μακεδονίας στο πλαίσιο της αναβάθμισης της ποιότητας της εκπαίδευσης και της 

σύνδεσης αθλητισμού, τέχνης και πολιτισμού, θα υλοποιήσει για τρίτη συνεχόμενη 

χρονιά το καινοτόμο και επιτυχημένο πρόγραμμα «Αθλούμαι – Συμμετέχω – 

Εκφράζομαι» στο Εθνικό Καυτανζόγλειο Στάδιο. Το Πρόγραμμα περιλαμβάνει 

αθλητικές και καλλιτεχνικές δράσεις και υλοποιείται σε συνεργασία με Αθλητικές 

Ομοσπονδίες και το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης (Τμήμα Εικαστικών 

και Εφαρμοσμένων Τεχνών, Τμήμα Μουσικών Σπουδών, Τ.Ε.Φ.Α.Α). 

Το πρόγραμμα ξεκίνησε στις 17 Φεβρουαρίου 2020 και θα ολοκληρωθεί στις 12 

Ιουνίου 2020. Απευθύνεται σε όλες τις σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης, Ειδικής Αγωγής και Δομών Εκπαίδευσης προσφύγων, αρμοδιότητας 

της Π.Δ.Ε Κεντρικής Μακεδονίας. Η συμμετοχή των μαθητών στο πρόγραμμα είναι 

δωρεάν. Οι δραστηριότητες του προγράμματος θα πραγματοποιούνται στο Εθνικό 

Καυτανζόγλειο Στάδιο κάθε Δευτέρα, Τρίτη και Πέμπτη από τις 09:00 έως τις 13:00 

με μέγιστο αριθμό μαθητών/τριών 80 ανά ημέρα.   

Οι μαθητές/τριες θα έχουν τη δυνατότητα να γνωρίσουν και να συμμετέχουν σε:    

α) Αθλήματα όπως: Ποδόσφαιρο (Ποδόσφαιρο για Όλους), Καλαθοσφαίριση, 

Πετοσφαίριση (πρόγραμμα Παίζω Βόλεϊ), Χειροσφαίριση, Πολεμικές Τέχνες (Ταε 

κβο ντο), Πάλη, Ξιφασκία, Αντισφαίριση, Επιτραπέζια Αντισφαίριση, Μοντέρνο 

Πένταθλο, Παραολυμπιακά Αθλήματα, Κωπηλασία.                                                      

β) Πολιτιστικές δράσεις: 1. Εικαστικές απεικονίσεις -κατασκευές 2. Αθλητισμός και 

Μουσική. 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Μέσα από τις δράσεις αυτές οι μαθητές/τριες θα έχουν τη δυνατότητα να 

ανακαλύψουν καλύτερα τον εαυτό τους, να πάρουν πρωτοβουλίες και να 

ενισχύσουν τη δημιουργική έκφραση, καθώς και την ανάπτυξη δεξιοτήτων.  

 Το καινοτόμο πρόγραμμα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης 

Κεντρικής Μακεδονίας, που εμπιστεύτηκε και αγκάλιασε με ενθουσιασμό η 

εκπαιδευτική και μαθητική κοινότητα από την πρώτη μέρα λειτουργίας του, έχει ως 

συμπαραστάτες τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, τη Διοίκηση και το προσωπικό 

του Εθνικού Καυτανζογλείου Σταδίου, καθώς και όλους τους συνεργαζόμενους 

φορείς. 

 

Συντονιστές του 
Προγράμματος 

Τσιγαρίδας Δημήτρης  
Θεοχαρίδου Όλγα 

Τηλέφωνο 2310 201736 

e-mail kmakedkafta@gmail.com 
 

 

 

 


